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Coeditado con:

El hombre es tierra que anda

EL MUNDO FERROVIARIO
MEMORIAS DE TRABAJADORES DE FERROCARRILES ARGENTINOS.
JUNÍN, 1948-1993
Ana Sagastume

15 x 22 cm • 208 págs. • 978-987-3615-43-6

ESPACIOS Y PRÁCTICAS EN LA HISTORIA ORAL
EXPERIENCIAS DESDE EL COMPROMISO

Laura Benadiba

15 x 22 cm • 128 págs. • 978-987-3615-01-6

ASÍ SE MURIÓ EN CHILE
REFORMISMO Y REVOLUCIÓN EN LA TRÁGICA EXPERIENCIA 
DE LA UNIDAD POPULAR
Liborio Justo (Quebracho)

15 x 22 cm • 480 págs. • 978-987-4490-43-8

CAMILO 
SEÑOR DE LA VANGUARDIA
William Gálvez

15 x 22 cm • 978-987-4039-12-5

HISTORIA ORAL, RELATOS Y MEMORIAS
Laura Benadiba

15 x 22 cm • 144 págs. • 978-987-9493-38-0

OTRAS MEMORIAS I
TESTIMONIOS PARA LA TRANSFORMACIÓN DE LA REALIDAD
Laura Benadiba

15 x 22 cm • 280 págs. • 978-987-3615-11-5

ALEJANDRO HEREDIA
EL CAUDILLO DOCTOR

Alejandro Heredia

15 x 22 cm • 120 págs. • 978-987-3615-08-5

DIEZ AÑOS DE REVOLUCIÓN EN VENEZUELA
HISTORIA, BALANCE Y PERSPECTIVAS ( 1999-2009 )

Mario Ayala, Pablo Quintero (comps.)

15 x 22 cm • 384 págs. • 978-987-9493-52-6

Investigación de la historia de Chile y de sus 
luchas sociales hasta la década del 70, escrita 
luego del golpe de Pinochet.

Entrevistas en profundidad a trabajadores de 
Ferrocarriles Argentinos de Junín, que recuperan 
el imaginario social de la época. 

Propone trabajos en el aula con los recuerdos y la 
memoria de las personas que reconocen su lugar 
en la historia a través del propio relato.

Con una introducción sobre el federalismo, 
desarrolla el papel del general Heredia en la 
historia argentina y provincial.

Recopilación de motivaciones y reflexiones que 
promovían la propia acción de Camilo Cienfuegos 
como dirigente revolucionario de Cuba.

La historia oral como práctica de la escucha para 
contribuir a cambiar la conciencia difusa de la 
sociedad en la que vivimos.

Testimonios de la historia oral que se convierten 
en una denuncia social que interviene en el 
presente, superando lo académico.

Recopilación de investigaciones sociales sobre 
Venezuela, que analizan aspectos económicos y 
sociopolíticos de la Revolución Bolivariana.

NOVEDAD NOVEDAD

Coeditado con:

HISTORIA / CIENCIAS SOCIALES
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GÉNERO, POLÍTICA Y REVOLUCIÓN
EN LOS AÑOS SETENTA
MUJERES DEL PRT-ERP
Paola Martínez

15 x 22 cm • 212 págs. • 978-987-3615-26-9

Narra cómo, en los 70, dentro del contexto del 
crecimiento de la militancia revolucionaria, 
muchas mujeres se integraron a la lucha.

RADIOTEATRO Y CULTURA POPULAR
EL RADIOTEATRO ARGENTINO EN LA ÉPOCA DE ORO ( 1930-1950 )

Juan Carlos Dido

15 x 22 cm • 120 págs. • 978-987-3615-14-6

Historia del radioteatro argentino en su época 
dorada que enriquece el conocimiento de la 
cultura popular.

HISTORIA ARGENTINA
UNA MIRADA CRÍTICA ( 1806-2018 )
NUEVA EDICIÓN ACTUALIZADA Y AMPLIADA

Teresa Eggers-Brass

15 x 22 cm • 816 págs. • 978-987-4490-11-7

Introducción a las corrientes historiográficas 
actuales en el mundo y Argentina. Panorama 
político, social y económico desde el siglo XIX 
hasta 2018.

PERONISMO Y LIBERACIÓN NACIONAL
Conrado Eggers Lan

15 x 22 cm • 256 págs. • 978-987-3615-15-3

Analiza los hechos previos (enero de 1973) a 
las elecciones que llevarían a Cámpora a la 
presidencia nacional.

HISTORIA LATINOAMERICANA  ( 1700-2005 )
SOCIEDADES, CULTURAS, PROCESOS 
POLÍTICOS Y ECONÓMICOS

Teresa Eggers-Brass, Marisa Gallego, Fernanda Gil Lozano 

15 x 22 cm • 520 págs. • 978-987-9493-24-3

Panorama de la historia y las problemáticas 
comunes de los países de la región, con su debate 
historiográfico.

Escaneá el QR para 
más información 
sobre la colección. 

LA DECADENCIA DE LOS ESTADOS UNIDOS
DE LA CRISIS DE 1979 A LA MEGACRISIS DEL 2009

Fabio Nigra, Pablo Pozzi

15 x 22 cm • 368 págs. • 978-987-9493-50-2

Análisis de la historia reciente de los Estados 
Unidos, haciendo hincapié en la elección de 
Obama y el colapso de su economía en 2008.

VIOLENCIA Y ESTRUCTURAS
Conrado Eggers Lan

15 x 22 cm • 190 págs. • 978-987-3615-12-2

Escrito en el contexto de las tensiones y violencias 
en la Argentina de 1969 con el epicentro del 
Cordobazo.
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LA ECOLOGÍA EN LA BIBLIA
Y EN OTRAS CREENCIAS RELIGIOSAS

Antonio Brailovsky

15 x 22 cm • 232 págs. • 978-987-9493-99-1

Hablar de ecología en las creencias religiosas 
es retomar de otro modo el más antiguo de los 
temas que interesan a la humanidad.

INVASIONES BÁRBARAS
EN LA HISTORIA CONTEMPORÁNEA DE LOS ESTADOS UNIDOS

Fabio Nigra, Pablo Pozzi (comps.)

15 x 22 cm • 368 págs. • 978-987-9493-49-6

Ensayos compilados que abarcan desde el 
surgimiento del imperialismo norteamericano en 
1898 hasta la guerra de Vietnam.

ERIC HOBSBAWN Y LA HISTORIA CRÍTICA 
CONTEMPORÁNEA
Marisa Gallego

15 x 22 cm • 112 págs. • 978-987-9493-85-4

Recorrido por la vida y obra de este historiador a 
través de un análisis profundo de sus aportes para 
entender el mundo contemporáneo.

SÍMBOLOS DE BUENOS AIRES
LA CONSTRUCCIÓN EMBLEMÁTICA ( 1503-1943 )
Guillermo D'Arino Aringoli

15 x 22 cm • 368 págs. • 978-987-9493-72-4

Historia del patrimonio cultural de la ciudad 
de Buenos Aires durante el período 1503-1943, 
producto que responde a razones ideológicas.

SOCIEDAD Y ESTADO ARGENTINO
REFLEXIONES SOBRE AMBIENTE, TERRITORIO, SÍMBOLOS Y CONFLICTOS 
SOCIALES 
Antonio Brailovsky, Laura Puga (comp.)

15 x 22 cm • 216 págs. • 978-987-4490-08-7

Primera aproximación a los conflictos sociales con 
variables territoriales y ambientales, las cuales 
sufrieron cambios a lo largo de la historia.

HISTORIA ECOLÓGICA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES
Antonio Brailovsky

15 x 22 cm • 504 págs. • 978-987-4413-45-1

El medioambiente y la interacción de gobiernos 
y pobladores desde la fundación de la ciudad de 
Buenos Aires.

HOLLYWOOD, IDEOLOGÍA Y CONSENSO EN LA HISTORIA 
DE ESTADOS UNIDOS
Fabio Nigra (coord.)

15 x 22 cm • 192 págs. • 978-987-9493-62-5

Análisis de películas de Hollywood para 
comprender el pasado e interpretar las fórmulas 
aplicadas que construyen su propia historia.

TMEIIM: LOS JUDÍOS IMPUROS
HISTORIA DE LA ZWI MIGDAL

José Luis Scarsi

15 x 22 cm • 328 págs. • 978-987-4490-07-0

Impactante investigación sobre la organización 
judía Zwi Migdal  en Buenos Aires dedicada a la 
trata de mujeres a fines del siglo XIX.
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LA REBELIÓN NEGRA EN ESTADOS UNIDOS
Marisa Gallego

15 x 22 cm • 136 págs. • 978-987-3615-27-6

LEO TAVELLA, LABURADOR DEL ARTE
ESCULTOR CERAMISTA ARGENTINO
Vilma Villaverde

ARTE CERÁMICO EN ARGENTINA 
UN PANORAMA DEL SIGLO XX
Vilma Villaverde

26 x 22 cm • 200 págs. • 978-987-9493-75-526 x 22 cm • 200 págs. • 978-987-3615-10-8

Reúne la trayectoria política de las organizaciones 
afroamericanas y sus distintos momentos de 
resistencia y protagonismo.

Vida y obra del artista plástico Leo Tavella llena 
de vitalidad, humanidad y sentimientos a la hora 
de crear.

La cerámica argentina a través de la obra de 25 
ceramistas de notable influencia en el pasado 
siglo.

UNA HISTORIA ECONÓMICA 
(INCONFORMISTA) DE LOS ESTADOS UNIDOS, 1865-1980
Fabio Nigra

15 x 22 cm • 264 págs. • 978-987-9493-37-3

Para comprender a la gran potencia –Estados 
Unidos– narra el proceso histórico, su estructura 
social y sus formaciones económicas.

ZAPATISTAS
UN NUEVO MUNDO EN CONSTRUCCIÓN
Emiliano Thibaut, Guillermo Almeyra

25 x 22 cm • 200 págs. • 978-987-9493-26-7

Crónica de viaje desde el corazón de 
Chiapas, México, sobre el movimiento 
zapatista. 

SONIDOS Y SILENCIOS
EN LA FORMACIÓN 
DE LOS DOCENTES DE MÚSICA

Silvia Carabetta

• 15 x 22 cm 
• 192 págs.
• 978-987-9493-62-5

RUIDOS EN 
LA EDUCACIÓN MUSICAL

Silvia Carabetta

• 15 x 22 cm 
• 368 págs.
• 978-987-9493-72-4

ESCUCHAR LA DIVERSIDAD
MÚSICAS, EDUCACIÓN Y POLÍTICAS 
PARA UNA CIUDADANÍA INTERCULTURAL
Silvia Carabetta, Darío Duarte Núñez

• 15 x 22 cm 
• 224 págs. 
• 978-987-4413-95-6

LA REBELIÓN ANDINA DE TÚPAC AMARU
Marisa Gallego

Narra la rebelión de las poblaciones indígenas de 
1780 liderada por el cacique Túpac Amaru, lo que 
representó un gran desafío al dominio español.

15 x 22 cm • 160 págs. • 978-987-3615-87-0

MÚSICA

ARTES PLÁSTICAS
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EDUCACIÓN

CONSTRUCTIVISMO EN 
LA ESCUELA SECUNDARIA
UNA EXPERIENCIA DE APLICACIÓN 
SISTEMÁTICA
Mariela Morales

• 15 x 22 cm 
• 276 págs. 
• 978-987-9493-71-7

LA ANTIGUA PALABRA
RELATOS DE TRADICIÓN ORAL 
EN CONTEXTO ESCOLAR

Gabriela Álvarez

• 15 x 22 cm
• 144 págs. 
• 978-987-9493-93-9

REGLAMENTO GENERAL 
DE LAS INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS 
DE LA PROVINCIA 
DE BUENOS AIRES
Pablo Rivadulla

• 15 x 22 cm 
• 368 págs. 
• 978-987-9493-49-6

LA ENTREVISTA 
PSICOLÓGICA 
A NIÑAS Y NIÑOS VÍCTIMAS 
DE ABUSOS SEXUALES
María Cecilia López

• 15 x 22 cm 
• 192 págs. 
• 978-987-3615-28-3

ABUSO SEXUAL 
EN LA INFANCIA
MITOS, CONSTRUCCIONES E 
INJUSTICIAS: EL ÉXITO JUDICIAL 
DEL FALSO SÍNDROME DE 
ALIENACIÓN PARENTAL
María Beatriz Müller

LA OTRA EDUCACIÓN 
RELATOS DE EXPERIENCIAS
Patricia Weissmann (comp.)

15 x 22 cm • 184 págs. • 978-987-4413-25-3

Recopilación de experiencias con una forma propia de concebir la educación de 
interés para otros emprendimientos en gestación.

Escaneá el QR para 
más información 
sobre la colección. 

15 x 22 cm • 152 págs. • 978-987-4490-59-9

HACIA UNA EDUCACIÓN PARA EL BUEN VIVIR
APORTES DE LAS PEDAGOGÍAS CRÍTICAS

Patricia Weissmann (comp.)

Continuación de La otra educación. Relatos de experiencias con nuevas 
propuestas pedagógicas y reflexiones de educación alternativa.NOVEDAD

TECNOLOGÍA Y EDUCACIÓN
EXPERIENCIAS Y MIRADAS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS NUEVAS 
TECNOLOGÍAS EN EL AULA
Javier Gullo

15 x 22 cm • 104 págs. • 978-987-4490-69-8

Propuestas para repensar la enseñanza a partir de experiencias disparadoras 
adaptables a las disciplinas que conviven en las escuelas.

TAPA CON 
REALIDAD AUMENTADA

NOVEDAD

• 15 x 22 cm
• 280 págs. 
• 978-987-4413-23-9
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MARGARITA, TRÉBOL 
Y... ¡PUAJ!
María Cecilia López

EL IMPERIO 
AZUL
María Cecilia López

EL SECRETO 
DE SURI
María Cecilia López

LA BÚSQUEDA 
DE LA ESPADA MÁGICA 
María Cecilia López

PREVENCIÓN DEL ABUSO 
SEXUAL EN LA INFANCIA 
GUÍA DOCENTE

María Cecilia López, 
María Beatriz Müller

Programa para la prevención del abuso sexual en 

todos los niveles educativos por medio de la lectura de dos cuentos 

Margarita, Trébol y... ¡Puaj! (nivel inicial) y El secreto de Suri (nivel 

primario), y dos novelas El Imperio Azul (2° ciclo del nivel primario y ciclo 

básico del nivel secundario) y La búsqueda de la espada mágica (ciclo 

orientado del nivel secundario) y una guía docente como complemento 

para los profesionales y docentes.

CRÓNICAS DE LA INFANCIA
REFLEXIONES SOBRE LAS CULTURAS Y VIVENCIAS 
DE LA NIÑEZ EN EL MUNDO
Héctor Barreiro

15 x 22 cm • 168 págs. • 978-987-9493-95-3

YO ME CUIDO ¿SOL@?
SALUD Y PREVENCIÓN EN LA ADOLESCENCIA

Liliana Mosso, María Marta Penjerek

19 x 25 cm • 248 págs. • 978-987-9493-73-1

LOS DIBUJOS EN EL 
ABUSO SEXUAL INFANTIL
María Cecilia López, 
María Beatriz Müller

LOS JUEGOS 
EN LA DETECCIÓN 
DEL ABUSO SEXUAL 
INFANTIL
María Cecilia López

NIÑAS Y NIÑOS 
EN LA JUSTICIA
ABUSO SEXUAL EN LA INFANCIA
Graciela Jofré

MADRES DE HIERRO
LAS MADRES EN EL ABUSO SEXUAL 
INFANTIL

María Cecilia López, 
María Beatriz Müller

• 15 x 22 cm
• 368 págs.
• 978-987-3615-00-9

• 15 x 22 cm
• 112 págs.
• 978-987-4490-12-4

• 15 x 22 cm
• 208 págs.
• 78-987-9493-98-4

• 19 x 27 cm
• 12 págs.
• 978-987-4490-04-9

• 19 x 27 cm
• 16 págs.
• 978-987-4490-03-2

• 15 x 22 cm 
• 132 págs. 
• 978-987-4490-11-7

• 19 x 25 cm 
• 248 págs. 
• 978-987-9493-73-1

• 15 x 22 cm 
• 176 págs.
• 978-987-3615-44-3

• 15 x 22 cm 
• 296 págs. 
• 978-987-3615-19-1

Niñez y adolescencia
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LA BUENA LECHE
ASPECTOS BIOLÓGICOS Y SU 
INDUSTRIALIZACIÓN
Isabel Gigli

• 15 x 22 cm
• 96 págs.
• 978-987-3615-13-9

LAS BACTERIAS 
SEAN UNIDAS
UNA INTRODUCCIÓN A LA ECOLOGÍA 
DE LOS RÍOS URBANOS
David Kuczynski

• 15 x 22 cm
• 232 págs.
• 978-987-9493-53-3

LAZOS VERDES
NUESTRA RELACIÓN CON LA 
NATURALEZA
Adriana Anzolín

• 15 x 22 cm
• 96 págs.
• 978-987-3615-13-9

NANOTECNOLOGÍA
DESCUBRIENDO LO INVISIBLE

Ana María Andrada

• 15 x 22 cm
• 232 págs.
• 978-987-9493-53-3

BASURASCOPIO
UNA EXPLORACIÓN AL MUNDO DE LA BASURA
Nancy Lago

• 15 x 22 cm
• 72 págs.
• 978-987-4490-65-0

• 19 x 25 cm
• 240 págs.
• 978-987-4490-13-1

• 15 x 22 cm
• 232 págs.
• 978-987-9493-53-3

• 19 x 22 cm
• 128 págs.
• 978-987-3615-18-4

• 15 x 22 cm
• 296 págs.
• 978-987-3615-19-1

ARBORICULTURA URBANA
GESTIÓN Y MANEJO DEL ARBOLADO PÚBLICO

Alejandro Dowhal

ÉSTA, NUESTRA ÚNICA 
TIERRA
INTRODUCCIÓN A LA ECOLOGÍA 
Y MEDIO AMBIENTE
Antonio Brailovsky

EL LENGUAJE 
DE LAS NUBES
UNA INTRODUCCIÓN A SU ESTUDIO

Armando Zandanel

ASTRONOMÍA
DE LA TIERRA AL COSMOS

Armando Zandanel

Escaneá el QR para 
más información 
sobre la colección. 

Escaneá el QR para 
más información 
sobre la colección. 

NOVEDAD

CONCIENCIA
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EL TREN 
DE LA ETERNIDAD
LA EXTRAORDINARIA VIDA 
DEL DOCTOR MARADONA

Eduardo Appollonio

• 15 x 22 cm 
• 176 págs. 
• 978-987-3615-47-4

PAILA

FUEGO AMIGO

Juan Federico Von Zeschau

• 15 x 22 cm 
• 376 págs. 
• 978-987-3615-40-5

INSTRUCCIONES PARA
CAPEAR EL MAL TIEMPO
(Y OTRAS POSTALES COSTUMBRISTAS)
Alejandro Robino

• 14 x 20 cm 
• 72 págs. 
• 978-987-4490-01-8

LA FÁBULA ARGENTINA
ESTUDIO Y ANTOLOGÍA

Juan Carlos Dido

• 15 x 22 cm 
• 264 págs. 
• 978-987- 9493-97-7

LA BALDOMERA
UNA NOVELA INCORRECTA

Juana Ocampo

• 15 x 22 cm 
• 352 págs. 
• 978-987-3615-17-7

LA PRIMERA VIDA DE 
MIGUEL NAJDORF
Gabriel Siegel

• 15 x 22 cm 
• 200 págs. 
• 978-987-3615-45-0

MARIANO MORENO
TIEMPO DE OPRESIÓN

Antonio Brailovsky

• 15 x 22 cm 
• 160 págs. 
• 978-987-3615-06-1

RELINCHOS Y SUSURROS
UN ESTUDIO ACERCA DEL CONTACTO 
Y LA COMUNICACIÓN CON LOS 
CABALLOS
Anahí Zlotnik

• 15 x 22 cm
• 232 págs.
• 978-987-9493-53-3

SENTIR CABALLO
EL SENTIR COMO TERAPIA
Anahí Zlotnik

• 19 x 25 cm
• 200 págs.
• 978-987-4490-64-3

ENTRENAMIENTO EN 
LIBERTAD Y PIE A TIERRA 
DISFRUTAR DE LOS CABALLOS 
DE UNA FORMA FÁCIL, SEGURA 
Y EFICIENTE
Mariano Cafferata

• 19 x 25 cm
• 80 págs.
• 978-987-4413-12-3

DE POTRILLOS
UNA AMISTAD PARA TODA LA VIDA
Anahí Zlotnik

• 19 x 25 cm
• 288 págs.
• 978-987-9493-82-3

¡Encontrá todas 
nuestras novedades 

en la web!
 

NOVEDAD NOVEDAD
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EL NIÑO NUEVO

Magda Bellizio

• 21 x 21 cm 
• 48 págs. 
• 987-987-3615-05-4

EL YAGUARETÉ Y OTROS 
JUEGOS DE ESTRATEGIA
Álvaro José Cano Mejía

• 19 x 22 cm 
• 112 págs.
• 978-987-4413-10-9

MITOS Y CREENCIAS EN
LA ARGENTINA PROFUNDA
CARACTERIZACIÓN Y TESTIMONIOS

Adolfo Colombres

• 19 x 22 cm 
• 128 págs. 
• 978-987-3615-93-1

MITOS PARA PENSAR: AFRICANOS, AMERICANOS, CELTAS, GRIEGOS
UN INICIO A LA FILOSOFÍA

Marianela Arrobas, Melina de Matthaeis, Gabriela Purita, Ignacio Testasecca

• 19 x 22 cm

• 120 págs.
• 978-987-3615-99-3

• 100 págs.
• 978-987-9493-67-0

• 104 págs.
• 978-987-9493-66-3

• 96 págs.
• 978-987-9493-65-6

• Los yorubas
• Los ancianos san
• Lyongo, el gran héroe invencible

• La creación según el Popol Vuh
• Quetzalcóatl
• Una historia mapuche

• Dédalo
• Teseo y el Minotauro
• Hércules

TRAVESÍA I

• 15 x 22 cm 
• 80 págs. 
• 978-987-9493-86-1

• “En un recital 
dodecafónico 
seborreico”, 
Enrique Butti

• “La cámara oculta”, 
Angélica Gorodischer

• “Baile en el Marcone”, 
Guillermo Martínez

• “Mascota”, Pablo 
Daniel Ovin

• “Nikita”, Patricia 
Suárez

TRAVESÍA II

• 15 x 22 cm 
• 96 págs. 
• 978-987-9493-87-8

• “Los intrusos”, 
Oliverio Coelho

• “Allá bailan, aquí 
lloran”, Mempo 
Giardinelli

• “El beguén”, Angélica 
Gorodischer

• “De chilena”, 
Eduardo Sacheri

• “Matar un perro”, 
Samanta Schweblin

NARRACIONES CARDINALES

•  15 x 22 cm
• 100 págs. 
• 978-987-9493-84-7

• “El susto del gaucho 
relámpago”, 
Asencio Abeijón

• “La ausencia”, 
Elvio Gandolfo

• “Cumpleaños Feliz”, 
Mariel Mego

• “Campo de juego”, 
Héctor Méndes

• “La luz de un nuevo 
día”, Hebe Uhari

• Finn, el gran mago celta
• La batalla de Mag Tured y el arpa 

mágica
• Cuchulainn

Escaneá el QR para 
más información 
sobre la colección. 
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ALICIA EN EL PAÍS 
DE LAS MARAVILLAS
Lewis Carroll

14 x 20 cm • 128 págs.
978-987-4413-37-6

CUENTOS 
DE LA SELVA
Horacio Quiroga

14 x 20 cm • 96 págs.
978-987-4413-31-4

CUENTOS DE AMOR 
DE LOCURA Y DE MUERTE
Horacio Quiroga

14 x 20 cm • 192 págs.
978-987-4413-43-7

EDIPO REY - 
ANTÍGONA
Sófocles

14 x 20 cm • 144 págs.
978-987-4413-52-9

EL EXTRAÑO CASO 
DEL DR. JEKYLL 
Y MR. HYDE
Robert Louis Stevenson

14 x 20 cm • 120 págs.
978-987-4490-68-1

EL JUGUETE RABIOSO
Roberto Arlt

14 x 20 cm • 200 págs.
978-987-4413-94-9

EL FANTASMA 
DE CANTERVILLE
Oscar Wilde

14 x 20 cm • 72 págs.
978-987-4413-53-6

EL LAZARILLO 
DE TORMES – 
FUENTEOVEJUNA
Anónimo, Lope de Vega

14 x 20 cm • 216 págs.
978-987-4490-51-3

EL SABUESO 
DE LOS BASKERVILLE
Arthur Conan Doyle

14 x 20 cm • 232 págs.
978-987-4490-62-9

LAS AVENTURAS 
DE TOM SAWYER
Mark Twain

14 x 20 cm • 264 págs.
978-987-4490-02-5

LA CASA 
DE BERNARDA ALBA
Federico García Lorca

14 x 20 cm • 96 págs.
978-987-4413-92-5

SUEÑO DE UNA NOCHE DE 
VERANO – PÍRAMO Y TISBE
William Shakespeare, Ovidio

14 x 20 cm • 128 págs.
978-987-4490-70-4

NOVEDAD

NOVEDAD

NOVEDAD

NOVEDAD

Colección Paila Clásicos Ediciones completas ilustradas • Con estudio preliminar y actividades complementarias
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Zufriategui 1153 (1714)  Ituzaingó, Prov. de Bs. As., República Argentina 
Tel./Fax +54 (011) 4624-9370 / 4458-0259 / 4623-6226 
promocion@maipue.com.ar / ventas@maipue.com.ar


